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  دهد؟ كدام شكل نمايش خطوط ميدان در اطراف يك دوقطبي الكتريكي را به درستي نشان مي - 5
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  دهد؟ سنج چند ولت را نشان مي در مدار شكل مقابل، ولت -13

1 (8  

2 (4  

3 (6  

  ) صفر4

  كند؟ د، چگونه تغيير ميده حركت كند، شدت جرياني كه آمپرسنج نشان مي Bاگر در مدار زير، لغزنده به سمت  -14

  ماند. ) ثابت مي1

  شود. ) كم مي2

  شود. ) زياد مي3

 ، ممكن است كم يا زياد شود.R) بسته به مقدار 4

e)گذرد؟ دقيقه چند الكترون از لامپ مي 3ولت است. در مدت  16اهمي برابر  10اختلاف پتانسيل دو سر يك لامپ  - 15 : / c)
 19

1 6 10   

1(
 19

18 10  2(
 19

3 10  3(
 20

18 10  4(
 20

3 10  



 Aباشد، چگالي سطحي بار كره  Bسه برابر شعاع كره  Aبه مقدار مساوي بار الكتريكي داده شده است. اگر شعاع كره  Bو  Aبه دو كره رساناي  -16

  است؟ Bر كره چند برابر چگالي سطحي با

1 (9  2(
1

9
  3 (3  4(

1

3
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